

# 党建通讯

第 20 期

(“两学一做”学习教育专刊)

水利部直属机关党委

2016 年 8 月 19 日

## 陈雷以普通党员身份参加 所在支部学习交流研讨

8月17日下午,办公厅党支部组织召开“两学一做”学习交流研讨会,以“深入学习习近平总书记‘七一’重要讲话,积极践行忠诚担当负责精神,扎实做好综合政务保障工作”为主题开展学习交流研讨。部党组书记、部长陈雷以普通党员身份参加会议并作发言。办公厅党支部书记、主任刘建明主持会议,办公厅全体党员参加会议。

陈雷在发言时指出,习近平总书记“七一”重要讲话,以不忘初心、继续前进为主题,全面回顾了我们党95年来走过的光辉历程

和作出的伟大历史贡献，科学展望了党和人民事业发展的光明前景，讲话高屋建瓴、总揽全局，思想深刻、内涵丰富，深刻回答了事关党、国家和民族前途命运的一系列带有根本性的问题，集中体现着党的执政理念和执政方略，是党的重要理论创新成果，是马克思主义在当代中国的丰富和发展，是全党在新的历史条件下进行具有许多新的历史特点的伟大斗争的政治宣言，是指引我们党奋力推进中国特色社会主义伟大事业和全面推进党的建设新的伟大工程的重要纲领性文献。办公厅作为水利政务的中枢、承上启下的关键，要按照部党组要求，把深入学习贯彻“七一”重要讲话精神贯穿于“两学一做”学习教育全过程，率先深入学习，努力学深学透。要紧紧围绕“不忘初心、继续前进”的鲜明主题，常思为什么而出发，牢记为什么而奋斗，坚定政治立场，淬炼政治本色，涵养政治定力，永葆奋斗精神，永怀赤子之心。要紧紧围绕讲话八个方面的基本内涵，牢记历史深刻启示，始终坚守理想信念，进一步坚定“四个自信”。要紧紧围绕管党治党的实践要求，把学习“七一”重要讲话与学习党章党规、学习系列讲话融汇贯通起来，加深对讲话精神的理解，用讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作，践行忠诚干净担当负责精神，着力加强办公厅党支部建设和队伍建设，扎实做好综合政务保障工作。

陈雷结合自己的学习体会，就做好办公厅工作谈了六点认识。一是讲政治，始终坚持忠诚可靠的政治品质。牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，在思想上政治上行动上同以习近平

平同志为总书记的党中央保持高度一致。严明政治纪律和政治规矩，自觉贯彻党的理论路线方针政策，善于从政治上观察和处理问题、从政治上把握和做好工作，切实把讲政治的要求体现在办公厅各项工作中。二是讲大局，始终坚持服务中心的高度自觉。坚持从大处着眼、从宏观考虑、从全局出发，密切关注经济社会发展大势，自觉服从服务部党组中心工作，把工作放到水利改革发展大局中去思考、去定位、去推进。三是讲效能，始终坚持严谨负责的工作态度。要有雷厉风行的工作作风，认真负责的工作精神，对部党组交付的各项工作任务紧抓快办、跟进盯办、一抓到底、抓出成效。四是讲奉献，始终坚持勤勉敬业的精神境界。要有强烈的使命感和事业心，认真履行好每一项职责，扎实做好每一项工作，做到尽心尽力、尽职尽责，在平凡的岗位上创造一流业绩。五是讲纪律，始终坚持清正廉洁的道德操守。坚持把纪律挺在前面，带头执行中央八项规定、国务院“约法三章”和中纪委一系列禁令，谨言慎行，洁身自好，防微杜渐，警钟长鸣，树立机关公务人员的良好形象。六是讲团结，始终坚持奋发有为的良好作风。充分发挥办公厅牵头抓总、统筹协调作用，加强上下、左右、内外沟通协调，形成齐抓共管、协作共赢的合力。

办公厅党支部 9 名同志进行了交流发言，结合各自本职岗位工作，深入交流了学习习近平总书记“七一”重要讲话精神的认识和体会，并就如何在政务公开、政务服务、公文管理、机要保密、信息宣传、信访维稳、档案管理等工作中积极践行忠诚担当负责精

神，扎实做好综合政务保障工作进行了交流探讨。刘建明对学习研讨进行了总结，要求办公厅党支部结合“两学一做”学习教育及工作实际，认真学习好、领会好、贯彻好陈雷部长关于办公厅工作“六讲六坚持”的明确要求，提高政治自觉和责任担当，紧紧围绕当前水利重点工作，全力做好综合政务保障工作。

会议还就如何进一步加强学习教育、提升服务水平、改进工作作风、加强作风建设等提出了意见和建议。与会同志围绕“六讲六坚持”进行了深入讨论，一致认为，陈雷部长的讲话为我们做好综合政务保障工作指明了方向，明确了标准，具有很强的指导性和针对性，要认真学习领会，深刻理解其精神实质，切实抓好贯彻落实。大家纷纷表示，要以这次会议为契机，进一步增强责任感、使命感，把思想和行动统一到中央对水利工作的部署上来，把精力集中到完成今年各项任务上来，把心思用在改进作风、提升能力上，以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加扎实的工作，为做好综合政务保障工作作出新的贡献。

报：中央组织部、中央国家机关工委。

发：部机关各司局、部直属各单位党组（党委、支部）。

（责任编辑：廖晓瑜）